1.Povinny ukol - Teoreticka a pracovni hypotézy
I.Sociologie

Predmét vyzkumu: Mira socialni kontroly v sousedstvi a
charakter tohoto sousedstvi

Vyzkumnéd otazka: Jak spolu souvisi tyto dva koncepty?

Teoretickd hypotéza: Cim niZ8i socidlni sobé&stacnost, tim

nizsi mira socialni kontroly.

Opravdu lze proménnou ,charakter sousedsvi“ prevést na

,s0cidlni sobé&sta&nost“? Ceho? Jedince, dané lokality..? Vim,

Ze mate na mysli lokalitu, ale hypotézu je nutno definovat

presné!

Dimenze:historickéd, psychologickéd, komunikac¢ni, kulturni,

socialni,

Indikatory pro socidlni sobéstacnost: koncentrace obydli,
pracovist, sluZeb, zdravotnich zarizeni, hybnost obyvatel,

formy kultury, charakter zastavby, soc. skladba obyvatel

Indikatory pro soc.kontrolu: sankce, prijimani norem

Tady Jjste zustala spise na urovni dimenzi - chtélo by to

sankce a prijimani norem prevést na méritelné jednotky -

indikatory.

Pracovni hypotéza: Cim men3i koncentrace obydli, pracovist,

sluzeb, zdravotnich zafrizeni v témZe Uzemi, tim mensSi vyskyt
sankci.
1. - pracovni hypotéza je vzdy formou jeden indikator versus

jeden indikator! Tzn., Ze spravné byste to méla prevést na

3 prac. hyp. I v dotazniku byste to pak méla rozloZené.




Yl Vvskyt sankciY je prilis obecny pojem na pracovni

hypotézu.

Operac¢ni definice: Koncentrace - vzdalenost v km

Sankce - podle vypovédi

ITI.Politologie
Predmét vyzkumu:T¥idni prislusnost a volebni preference volicu

Vyzkumnéd otazka: Jak spolu souvisi tyto dva koncepty?

Teoretickd hypotéza: Volebni preference radikdlnim straném

Jjsou podminény tridnim antagonismem.

Copak je t¥idni antagonismus to samé jako tridni prislusnost?

Dimenze:historickéd, psychologickéd, komunikac¢ni, kulturni,

socialni, ekonomicka, politicka

Indikatory pro preference: pocet hlast ve volbach radikalnich
voliclh
Subjektem a predmétem je zde jedinec s urcitym tridni

statusem. Copak je indikatorem jeho volebnich preferenci

,pocet hlast radikédlnich stran“?

Indikatory pro antagonismus: utocna vyjadreni v médiich

Antagonismus tu nema co délat
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Pracovni hypotéza: Cim vice utoc¢nych vyjadfeni v médiich, tim

vice hlasl radikalnich volicU. MARAGTISERUAUETCISIal=Ysloly RNy RoRsl ol P A=

prac. hypotéza je chybna.

Prosim celou druhou ¢ast uUkolu prepracovat! Pripadné dotazy na

garcicovalccb.cz




